

青岛银行为市民“添福添富”

青岛银行“青银天富”理财节盛大开幕

4月28日上午,青岛银行在万达CBD广场举行青岛银行天富理财节启动仪式,青岛银行共建单位代表、优质小微客户代表、贵宾客户代表以及新闻媒体等共计400多

人出席了活动,青岛银行总行行长王麟在开幕式上做了发言。

据悉,青岛银行此次推出“青银天富”理财节,旨在倡导市民科学、理性理财,并

利用自身专业团队、高收益理财专案为市民提供专属的金融服务。同时,作为青岛人自己的银行,青岛银行还将在理财节期间面向中小企业、小微企业等提供金融专案,助力地

方经济发展,为中小企业提供金融服务。今后,青岛银行将利用周末时间通过路演、理财讲座、理财进社区、企业等形式,为市民普及理财知识,该活动将一直持续到6月份。

“青银天富”添福添富

银行业理财品牌非常多,青岛银行为何将理财节命名为“青银天富”理财节呢?青岛银行一位负责人表示,“天富”,是取“添福添富”的谐音,同时,“天富”还有“天降财富”的吉祥寓意,青岛银行希望通过理财节各项活动的组织,可以让市民树立科学、理性理财的观念,为家庭添福添富,助力市民个人财富保值、升值。

据了解,在理财方面,青岛银行一直以较高的收益、极

低的风险及丰富的理财特色服务受到岛城市民的广泛赞誉。特别是根据岛城市场需求和经济形势灵活设计推出的“月月赢”系列理财产品,一经推出就迅速被客户及业界所认可。2011年7月,青岛银行“月月赢”系列保本固定收益理财被中国社会科学院金融研究所评为“上半年超额收益水平全国第一,风险水平全国最低”。今年1月,青岛银行2012年3期、2012年4期、青银财富2号

2012年2期三款保本浮动收益理财再创佳绩,实际收益远超预期,成为国内银行业理财收益水平前十位的银行。

“虽然我行个人理财业务起步较晚,但随着我们不断加大银行理财研发力度,并由专业运作团队根据市场情况灵活调整资产投向,终将我行理财产品打造成为岛城银行理财市场上的精品。”青岛银行一位负责人说,“我们也想借助此次活动让市民切实感受

到我行理财产品的魅力以及青岛银行专业理财团队专业又贴心的金融理财服务。”

据悉,活动期间,青岛银行将充分发挥专业团队优势,专门设立个人投资理财专家团队、个人融资专家团队、小企业融资专家团队、公司融资专家团队、贸易金融专家服务团队五个专家服务团队,为广大市民提供专业、优质的个人及企业投融资服务,为市民量身打造个性化金融服务方案。

理财节活动精彩纷呈

据了解,本次青岛银行“青银天富”理财节将秉承“走出去,请进来,互动起来”的宗旨,走出去即走出银行网点,以路演、进社区、进单位等方式送服务上门,请进来即邀请客户走进银行,免费参加理财培训、专场讲座等,互动起来即邀请客户参

加新办网银体验、高尔夫球赛等活动,为客户提供超值回馈体验。

其中路演部分,将率先在万达广场启动,然后将在台东商圈、丽达广场等逐一展开。市民可以现场就自己感兴趣的投资理财、个贷、小企业融资等业务进行咨询。此外,现

场还有抽奖、开卡礼以及提升礼等礼品赠送环节。

另外,送金融入户将主要针对商圈、企事业单位、住宅区、写字楼进行,青岛银行将派出专业、优秀的业务人员深入客户之中,为客户量身打造投资理财、投融资等金融服务方案。同时,活动期间,青岛

银行还将在即墨、胶州、胶南三地开展“小企业金融服务进社区专场”,直接与相关集群企业客户对接,为县域小企业提供全面周到的金融服务。

活动期间青岛银行还将不定期推出高收益理财产品,以达到“惠动全城”,让利于民的目的。

医院护理本科学生难招,无奈降低学历要求

招80名本科护士 只有一半人报名

本报5月2日讯(记者 董海蕊) 计划招80名本科护士,实际却只有一半报名。2日,记者从青岛市妇女儿童医院获悉,医院为满足护士缺口,今年不得不降低学历要求,开始招聘专科护士。

“现在招聘本科护士太难了,医院里缺口太大。”2日,在青岛市妇女儿童医院,护理部主任于桂玲告诉记者,今年医院计划招聘130名护士,其中护理本科招聘80名,护理专科招聘50名。“50名专科护士很快就招满了,但是本科护士却只招聘了40名,只有要求的一半。”于桂玲说,前两年医院招聘护士一直要求本科及以上学历,去年计划招聘的80名护士全部要求是本科及以上学历,“因为医院搬迁后,医院对护士比较紧缺,所以今年放开了标准,将学历要求降低到专科。”“与专科或中专护理人员相比,本科护理人员学的更长,掌握的知识也更多一些,大部分人能很快适应护理工作。”于桂玲介绍,而中专学历的护理人员适应工作的时间要更长,而且需要进行大量的知识培训。

今年1月,青岛市卫生局招考1113名医护人员参与带薪规范化培训,其中护士占到了75%,共有843个名额,这也是历年来招聘人数最多的一次。其中海慈医院招聘护理人员最多,达到了150名,分为三个档,其中护理本科招聘30人,护理专科招聘100人,护理中专招聘20人。其他医院招聘护理人员则从3人至120人不等,但是从各个医院对护理人员的学历要求上看,护理本科的人数,都略低于护理专科,大专的总人数。

“我们也想多招聘一些本科护理人员,但是现在护理本科的学生太少,想多招人太难了。”岛城一家医院的负责人介绍,而且相比专科和中专护理人员,本科护理人员应聘时对医院有更大的选择权。

青科大“母亲式班主任”纪丽:

捧着一颗心教 换来桃李满园



本报5月2日讯(记者 李珍梅) 从教35年,32年担任班主任,学生都亲切地称她为“母亲式班主任”,她就是近日被评为青岛劳模的青岛科技大学艺术学院老师纪丽。在学校里,她是个“热心肠”,学生一有困难,最先想到的就是纪老师。每届毕业生聚餐的宴席上,都有学生亲切地叫她一声“娘”。

2日上午9点,在青岛科技大学美术馆里,纪丽老师正在给学生讲解毕业作品。据了解,纪丽1977年毕业后,就留校工作。从教35年来,有32年的时间担任班主任。而这35年来,不仅桃李满天下,同时也让她拥有了很多“儿女”。

据介绍,纪丽老师带过的班里有名男生,来自农村,身材瘦削。因为家庭贫困,他每天吃饭都很节俭,基本上就是馒头加咸菜。

当纪老师得知情况后,每周中午,只要她在学校吃饭,她必定会带着这位学生,给这位学生买排骨、鱼、虾吃。除了在学校里带学生吃饭,每周日她还邀请这位学生去她家里。每次吃完饭,她总是要让学生捎着牛奶、饼干回宿舍。

叫学生去家里吃饭,一天两天或许不是问题,而纪老师却坚持了四年,直到这位学生毕业。学生的家人为了表示感谢,80多岁的老奶奶亲自给纪老师绣了一双绣花鞋。记者了解到,如今这位毕业的学生每周还是会到纪老师家去看望她。“这么些年,我已经习惯了,把纪老师当成了我的亲人。”2日,记者联系到这位学生时,他这样告诉记者。

纪老师的另外一名学生小陈,因为母亲早逝,父亲又患有脑出血,哥哥在外地当兵,家庭很困难。得知小陈的家庭情况后,她立即塞给他200元钱,又送了一些衣服。同样在精神上,她也给这位学生很大鼓励。“老师,我10岁时母亲就去世了,我好想叫您一声母亲。”在毕业聚餐时,小陈端起酒杯说,“我要去敬我娘一杯酒。”

除了生活,纪丽也为每个孩子的学习和工作操心。“现在快毕业了,纪老师也在忙着给我们联系工作,只要她上届毕业生有开公司的,她都问了个遍,积极推荐我们。”大四学生唐秀强告诉记者。



学生临近毕业,纪老师每天都要花很多时间指导学生做毕业设计。李珍梅 摄